



Post

Mnogo stopenj popolnosti je, vsak človek pa je svoboden, kako bo odgovoril na vabila našega Gospoda, storil malo ali veliko zanj oziroma izbiral med žrtvami, ki jih pričakuje od njega.

(sv. Terezija iz Lisieuxa)



Ljudje se od nekdaj poslužujejo posta ali občasne odpovedi hrani. Razlogi za post so različni. Nekateri se zanj odločijo zaradi telesnega očiščenja, zdravstvenih razlogov ali prizadevanja po izgubi telesne teže; drugi imajo v ospredju razloge, kot so krepitev volje, želja po globljem doživljanju in čutenju, ki ga omogoča odpoved; razlogi tretjih pa so duhovne narave. Zanje je post žrtev, ki jo naredijo zase ali za druge ter sredstvo, s katerim se želijo približati Bogu.

O postu je napisanih mnogo knjig, člankov in strokovnih razprav, vse pa ugotavljajo enako: da ima post – če je postenje pravilno – ugodne učinke na človeka. Večina ljudi se odloči za krajši enodnevni ali tridnevni post, nekateri pa se odločijo za daljše obdobje postenja, kar pomeni sedem, deset ali celo štirideset dni. Tudi pri nas potekajo vodene duhovne vaje s postenjem, za katere udeleženci dobijo navodila; post, ki so ga zdržali, pa jih spremeni in oplemeniti na vseh ravneh.



Marija, ki se je prikazala vidcem, je vidce prosila, naj se poleg molitve tudi postijo. Nekdo, ki se odpove hrani, pijači ali priboljškom, na ta način pomaga popravljati posledice greha, ki ga je naredil v preteklosti. Post je sredstvo, s katerim se poleg molitve in miloščine obračamo na Boga in imamo možnost, da nas prek tega usliši. Marija je vidce prosila, naj en dan v tednu prebijejo le ob kruhu in vodi. Nekateri ljudje pa po tem zgledu en dan v tednu ne zaužijejo nobene hrane. Ljudje, ki post vpnejo v svoje življenje, se sčasoma na to navadijo.

Odpoved hrani sicer nikoli ni lahka, toda post ima vseeno moč, da postane pomemben in stalen del njihovega življenja.

Zapisi starodavnih menihov so bili prvi, ki so nam dali vpogled, da je odpoved hrani zelo močno povezana z globino in kvaliteto duhovnega življenja. V zapisih beremo, da post vpliva na vse ravni življenja. Na razumski ravni omogoči večjo pronicljivost misli, umevanje duhovnih besedil, globljo molitev, duhovne vpogleda, včasih celo mistične navdihe. Na čustveni ravni razpre doživljanje in občutenje ljubezni do Boga, poveča gorečnost in povzroči pristno vznesenost, ki ni le površinska, temveč globlja in ima moč, da ostane. Tudi duhovno post opremi človeka z večjo vztrajnostjo, zmožnostjo, da se upre slabemu, skušnjavam in grehu ter povečuje njegovo upanje, vero in duhovno moč, ki se začne razdajati tudi drugim.

Ne glede na vse naštetu, pa se nekateri ljudje ne smejo postiti. Gre za ljudi s slabim zdravjem, za bolne ali starejše ljudi, ki jim post škoduje. Ti se ne smejo postiti, saj morajo najprej poskrbeti za svoje zdravje in telesno moč. Terezija Avilska piše, da ima tak človek na voljo druge duhovne poti, kot je molitev ali odpoved drugim stvarim. Tudi sv. Janez Vianney je eni od mater z veliko otroki prepovedal post. Ko se je temu čudila, ji je rekel: »Vi morate imeti moč za svojo družino. To je vaša prva naloga.«

Za tiste, ki post želijo in zmorejo, pa je to prvi in preprost korak, s katerim lahko obogatijo svoje duhovno življenje. Naj nas letošnji postni čas navduši in obenem utrdi za ta korak.

Obvestila za mesec marec

V postnem času je vsako nedeljo na Logu molitev **križevega pota** ob 15.00 uri po cesti do cerkve. V primeru slabega vremena je molitev v kapeli na Logu. Na prvo postno nedeljo, 1. marca, še posebej povabljene družine letošnjih prvoobhajancev. Tudi vsak postni petek je molitev križevega pota po maši na Brezovici.

Vsak delavnik v postnem času je molitev **hvalnic** ob 6:00 uri v prostorih Catehumeniuma.

Ponedeljek, 2. marec, po maši je srečanje molitvene skupine **Beseda življenja**. Naslov srečanja: »Vse, kar hočete, da bi ljudje vam storili, storite tudi vi njim: to je namreč postava in preroki« (Mt 7,12).

Petek, 6. marec, **prvi petek**, obisk starejših in bolnih na domu. Ob 15.00 uri je na Brezovici molitev rožnega venca Božjega usmiljenja.

Petek, 6. marec, prvi petek, srečanje vseh **birmancev** pri sv. maši ob 19.00 uri. Zvečer po sv. maši je molitev križevega pota, ki ga oblikujejo birmanci in nato čiščenje Najsvetejšega do 20.30 ure.

Sobota, 7. marec, zakrament **prve svete spovedi** za letošnje prvoobhajance, ob 17.00 uri.

Sobota, 7. marec, **prva sobota**, pred sv. mašo molitev rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljanjem na Fatimski način.

Nedelja, 8. marec, pri maši ob 10.00 uri je **predstavitve prvoobhajancev** v naši župniji.

Nedelja, 8. marec, ob 19.00 uri **Antonov večer**. Z nami bosta p. Miha Sekolovnik in s. Marija Irena Stele, ki vodita duhovne vaje z enotedenskim postom v popolni odpovedi hrani. Povedala nam bosta, kako tak post poteka, spregovorila pa bosta tudi o pomenu posta, molitve in miloščine v naših odnosih. Lepo vabljeni!

Ponedeljek, 9. marec, po sveti maši ob 19.30 uri, zadnje srečanje **ŽPS** v obdobju zadnjih pet let.

Petek, 13. marec, je **skavtski petek**, pri maši sodelujejo skavti. Po maši je molitev križevega pota, ki ga oblikujejo skavti.

Sobota, 14. februar, ob 10.00 uri srečanje za **ministrante**.

Nedelja, 15. marec, pri maši ob 10.00 uri je **predstavitev birmancev** župnijskemu občestvu.

Nedelja, 15. marec, molitveni dan za **duhovne poklice**. Ob 15.00 uri na Brezjah molitvena ura, ob 16.00 uri sveta maša. Lepo povabljeni.

Četrtek, 19. marec, **praznik svetega Jožefa** in očetovski dan. Pri maši se bomo priporočili zavetniku družin, očetov in mož, za blagoslov v naših družinah in za podporo očetom in možem pri izpolnjevanju njihovega poslanstva.

Petek, 20. marec, začetek **duhovnih vaj** za **birmance** na Bledu. Odhod z Brezovice z avtobusom ob 17.00 uri.

Petek, 20. marec, križev pot po sv. maši na Brezovici oblikuje neokatehumenska skupnost.

Sobota, 21. marec, dekanijsko **postno romanje**, Šmarje pri Jelšah.

Nedelja, 22. marec, **izbira novih članov za župnijski pastoralni svet** za obdobje od leta 2020 do 2025. En teden prej bodo na voljo listi za predlog novih članov, ki ga lahko izpolnjenega oddate v nedeljo v nabiralnik.

Sreda, 25. marec, praznik **Gospodovega oznanjenja** in materinski dan. Pri sveti maši je tudi blagoslov nosečih mater v priprošnje za zdravje in varstvo v času nosečnosti in za srečen porod. Zvečer po maši pa še kratek koncert otroškega pevskega zbora v zahvalo materam.

Petek, 27. marec, začetek duhovnih vaj za skavtske voditelje.

Petek, 27. marec, križev pot po sv. maši na Brezovici oblikujejo člani vseh zakonskih skupin.

Petek, 27. marec, ob 19.00 uri, dekanijski križev pot za mlade v Polhovem Gradcu.

Nedelja, 29. marec, 5. postna, tiha nedelja. Pri maši bodo na voljo oljčne vejice. Dar zanje je namenjen za župnije v slovenski Istri, ki oljčne vejice tudi priskrbijo.

Iz seje gospodarskega sveta in ključarjev

V torek, 25. februarja, so bila na srečanju ključarjev in gospodarskega sveta predstavljena dela v letu 2019. O obnovitvenih delih je bilo podrobno napisano že v januarški številki Zvončka. Na srečanju pa je bil sprejet sklep, naj se prikaže tudi strošek večjih gradbenih in obnovitvenih del, da veste za kaj so bila porabljena sredstva in darovi, ki jih vsako nedeljo in praznike prispevate za vzdrževanje župnije.

Obnova cerkvene strehe na Brezovici	32.388 EUR
Gradbeni oder za streho in fasado cerkve na Brezovici	9.993 EUR
Obnova cerkvene strehe v Vnanjih Goricah	17.303 EUR
Gradbeni oder za streho in zvonik v Vnanjih Goricah	13.432 EUR
Zidarska dela na cerkvi in zvoniku v Vnanjih Goricah	6.909 EUR
Vsa pleskarska dela na Brezovici in Vnanjih Goricah	14.020 EUR
Nova oprema zakristije na Brezovici	12.236 EUR
Novo prezračevanje cerkve na Brezovici	1.350 EUR
Omare, novi stoli in projekcija v dvorani Marijinega doma	6.375 EUR
Oporni zid za Marijinim domom, popravilo fasade, tlak	22.442 EUR
Nadstrešek nad zakristijskimi vrati na Brezovici	3.100 EUR

Skupaj

139.548 EUR

Okvirni redni mesečni stroški (elektrika, voda, odpadki...)	~ 600 EUR
Ogrevanje na leto (cerkev Brezovica in VG, Marijin dom)	~ 6.500 EUR

Druga manjša dela v župniji niso na zgornjem seznamu. Do zdaj so plačani stroški za obnovo vseh streh, gradbeni odri, zidarska in pleskarska dela, prezračevanje, obnova v Marijinem domu in zakristija. Za plačilo ostane še oporni zid za Marijinim domom in nadstrešek nad zakristijskimi vrati.

Obvestila za starše prvoobhajancev

Sobota, 7. marec, ob 17.00 uri – zakrament **prve svete spovedi**.

Obisk bogoslužja v velikonočnem tridnevju, pred praznikom velike noči, predvsem obisk svete maše na **veliki četrtek**, 9. april, ob 19.00.

Od petka, 8. maja, do nedelje, 10. maja – **duhovna priprava** na Bledu.

Tridnevnica pred praznikom prvega svetega obhajila, sreda - 13. maj, četrtek - 14. maj in petek - 15. maj, na Brezovici ob 19.00 uri.

Nedelja, **17. maj**, ob 10.00 – praznik **prvega svetega obhajila**.

Ponedeljek, **18. maj**, ob 17.00 – zahvalna sveta maša po procesiji na Logu.

O postu...

Kdor se posti, čuti, da ne gre le za telesno hujšanje, ampak za nov odnos do življenja, za novo ravnanje z jedjo in pijačo, pa tudi z delom in življenjskimi navadami. V postu človek spozna svojo ustvarjenost, prepad niča, ki zija v njegovi eksistenci in časti Boga kot svojega Stvarnika. Post nam torej odpre pogled za to, da je Bog v nas in v postu smo že deležni Božje resničnosti, Božjega kraljestva. Ob teh predstavah post izgubi svoj pogosto trpek okus. Post podari duhovno veselje.

Telesni post naj spremlja duhovni post ali bolje rečeno: pravilno razumljen telesni post je vedno že duhovni post. V njem se človek namreč ne bojuje samo s svojim telesom, ampak tudi s svojimi strastmi in mislimi. Šele v postu odkrijem, kdo je moj sovražnik. Z dobro jedjo in pijačo lahko veliko potlačim. V postu srečam samega sebe, srečam sovražnike svoje duše; to, kar me drži notranje ujetega. Odstrani se zagrinjalo, ki leži nad mojimi razgretimi mislimi in čustvi, ter mojimi neizpolnjenimi željami in hrepenenji. Post mi odkrije, kdo sem. Pokaže mi, kaj me ogroža in kje se moram bojevat. Kdor se posti le, da bi s tem dosegel priznanje ljudi, ne izkusi pozitivnih učinkov posta. Post ga ne spremeni, ga ne naredi bolj svobodnega in prepustnega za Boga.

Post je vedno povezan z molitvijo in miloščino, ki naj bo drža kristjana, pri čemer ima molitev notranji odnos do posta in miloščine. Post, molitev in miloščina so za Jezusa način, kako naj bi hodili za njim. Tudi tu velja, da je pobožno delo dragoceno le tedaj, ko ni storjeno pred ljudmi, ampak na skrivnem, »In tvoj Oče, ki vidi na skrivnem, ti bo povrnil« (Mt 6,4). Cilj posta, molitve in miloščine je, da se uvajamo v prepustnost za Boga, v čistost srca, v čuječe in avtentično življenje pred navzočim Bogom.

Misli cerkvenih očetov:

Sveti Atanazij Veliki o človeku razmišlja realistično, razume ga kot enoto telesa in duše. Če želim imeti zdravo telo, moram skrbeti za dobre misli. In obratno: ne smem pričakovati, da je moj duh jasen, če telo natlačim s hrano. Post posveti telo in postane tempelj Svetega Duha. Človek ne pripada Gospodu le po duši, ampak tudi po telesu. Mi nismo samo lastniki svojega telesa, mi smo to telo. Če

se hočemo odpreti za Boga, tedaj moramo začeti s telesom. Post posveti telo in končno človeka pripelje pred Božji prestol.

Sveti Bazilij Veliki je v svojih pridigah vedno znova poudarjal zdravilne učinke posta na telo in dušo in razvil misel, da je post učinkovito zdravilo proti grehu, zato bi se morali tega zdravila veseliti in se veselega obraza postiti, ne da bi vzbudili vtis velikega asketa.

Sveti Avguštin pravi, da v postu ne gre za to, da bi svoje telo sovražili, ampak gre le za boj proti slabim navadam in strastem, s katerim pripomoremo k ozdravljenju telesa.

Sveti Bernard o povezanosti med molitvijo in postom piše: »Rad bi vam povedal nekaj, kar boste zlahka razumeli, in ste, če se ne motim, pogosto doživeli: post naredi molitev zaupljivo in gorečo, molitev pridobi moč za postenje in post milost za molitev. Post krepi molitev, molitev krepi post in ga prinaša pred Gospoda.«

Kadar Cerkev pozabi na izkušnjo svoje lastne tradicije, jo sprejmejo druga gibanja. Tako je tudi s postom. Cerkev od svojega nastanka pozna postne vaje. Že v prvih stoletjih je postavila postna pravila. Menihi so po tretjem stoletju zase zaostriili postno prakso Cerkve. Odpovedali so se mesu, jajcem, mleku in siru in se vzdržali vina. Njihove običajne postne jedi so bile kruh, sol in voda, poleg tega še stročnice, zelišča, zelenjava, posušeno jagodičevje in tudi datlji in fige.

V novem veku je Cerkev ta pravila čedalje bolj reducirala. Danes imamo le dva zapovedana postna dneva, strogega posta. A medicina je znova odkrila zdravilni post. Danes so že postne klinike, ki izvajajo postne kure. Že kakšnih trideset let pa cerkveni domovi duhovnih vaj v Sloveniji in drugod pripravljajo postne tedne. Post bi radi razumeli kot duhovno pot, kot pot notranjega očiščenja, kot pot v notranjo svobodo in kot intenziviranje duhovne poti. Post nas mora narediti boljše in bolj usmiljene.

Utrinek iz mojega dnevnika iz duhovnih vaj s postom:

Telo in dušo prežema sama hvaležnost. Dobro mi je. Vse je na pravem mestu. V polnosti dojemam, da sem Božji otrok in zato polna privilegijev, ki so mi dani. Nezasluženo. Vse, kar sem in kar imam, je dar. Bogu hvala in slava! V srcu mi odmeva pesem: »Moja duša tebe naj slavi, moje srce raduje se v tebi, ki si moj Odrešenik in Gospod ...«

GODOVI in SVETE MAŠE 2.3.2020 do 8.3.2020

2.3. pon	sv. Neža Praška, dev.	BR 19	za spreobrnjenje grešnikov + Boris in starši Čičmirko
3.3. tor	sv. Kunigunda, ces.	BR 19	+ Dušan Strelec ter + Jože, Mojca in Zarika Šuštar
4.3. sre	sv. Kazimir, kralj	BR 19	za dušno in telesno zdravje
5.3. čet	sv. Hadrijan, muč.	BR 8	za duše v vicah
6.3. pet	sv. Miroslav, opat postni petek	BR 19	po namenu darovalca (D)
7.3. sob	sv. Perpetua in Felicita mučenki	BR 19	+ mama Marijanca in ++ sinovi Trček
			+ Margareta Romih
			++ družina Čamernik, Lukovi iz Dragomerja: starši Anton in Pavla, obl., + Gorazd, Anton, ml., Drago, Nada Čamernik ter + Jelka Muršič
			+ Silvester Pišek in ++starši Žagar
			+ Anton Turšič
8.3. ned	2. postna nedelja sv. Janez od Boga <i>branje Božje besede LG:</i> <i>Helena Kavčič in</i> <i>Lojzka Šarabon</i> <i>branje Božje besede VG:</i> <i>Peter Rožmanec in</i> <i>Tanja Repič Slavič</i> <i>branje Božje besede BR:</i> <i>Andrej in Ana Kodba</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8 ³⁰	+ Marija Sojer
		VG 8 ³⁰	++ starši Kozina
			+ Anton Smrtnik
			+ Marija Židanek
			+ Ivan in Ivanka Kermavnar, obl.
			+ Marija Artač, 1. obl.
			za zdravje
BR 10	+ Ljudmila Pezdir, 1. obl.		
	+ Frančiška Grdadolnik		

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 7.3., ob 8h: Na Lazih (Brezovica).

Mašni namen za spreobrnjenje grešnikov

Jezus je svoje javno delovanje začel z besedami: »Spreobrnite se in verujte evangeliju!« (Mr 1,15). Noben drug klic ni tako pomemben. Za spreobrnjenje gre tam, kjer se človek odvrne od grešnega življenja in začne novo življenje, skladno z Božjo voljo. Za spreobrnjenje grešnikov lahko tudi molimo in jim tako pomagamo odvrniti se od slabega.

(A. N.)

GODOVI in SVETE MAŠE od 9.3.2020 do 15.3.2020

9.3. pon	sv. Frančiška Rimska	BR 19	+ Nuška Urbančič	
10.3. tor	sv. Makarij, škof	BR 19	+ Frančišek Žitko, 10. obl.	
			+ Nace Marinko, obl.	
11.3. sre	sv. Benedikt, škof	BR 19	+ Terezija Rotar	
12.3. čet	sv. Doroteja, muč.	BR 8	za duše v vicah	
13.3. pet	sv. Kristina, dev. postni petek	BR 19	za srečno zadnjo uro	
14.3. sob	sv. Matilda, kraljica	BR 19	+ Jože, obl. in Marija Oven ter + Marjan Oven	
			+ Janez Požar	
			+ Vida Tišler, obl.	
			+ Ivan Miklič in ++ starši Žvokelj	
			+ mama Marija Pečnik ter ++ botra Anica in Miha Bukovinski	
			+ Veronika Vrbančič, obl. ter + Stane in Janez Vrbančič	
15.3. ned	3. postna nedelja, papeška nedelja sv. Klemen, redovnik <i>branje Božje besede LG: Marinka in Janko Logar</i> <i>branje Božje besede VG: Vida Zdešar in Magda Burger</i> <i>branje Božje besede BR: Vili in Hajdi Kosednar</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane	
			+ Miha in Ana Gerbec, obl.	
			+ Frančišek Čuden	
		LG 8 ³⁰	++ družina Lončar	
			VG 8 ³⁰	+ Ludvik Japelj, 1. obl.
				+ Milan Sedej
				za naše škofe, duhovnike in redovnike
				+ Viktor Lukančič in ++ Železnikovi
				za zdravje ++ Jesih in ++ Zadravec
			BR 10	+ Angela in Marija Pezdir, obl.
		za dušno in telesno zdravje		
+ Cilka in Franc Tomšič, Žvižgovčeva z Brezovice				

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 14.3., ob 8h: Cesta na postajo.

Vsako leto obhajamo papeško nedeljo v bližini datuma izvolitve
sedanjega papeža. Izvolitev papeža Frančiška je bila 13. marca 2013.
Tako letos obhajamo sedmo obletnico izvolitve.

GODOVI in SVETE MAŠE od 16.3.2020 do 22.3.2020

16.3. pon	sv. Hilarij Oglejski	BR 19	po namenu		
17.3. tor	sv. Jerica	BR 19	+ Ivanka Pezdir		
18.3. sre	sv. Ciril Jeruzalemski	BR 19	po namenu		
19.3. čet	sv. Jožef, Jezusov rednik, Očetovski dan	BR 8	+ Jožef Kozamernik		
		BR 19	+ Jožef Tomšič, duhovnik		
			+ Pepca Umek		
20.3. pet	sv. Klavdija, mučenka postni petek	BR 19	+ Jožef Lukan		
21.3. sob	sv. Nikolaj iz Flüe	BR 19	+ Anton in Antonija Belič ter		
			+ Milena Peklaj in		
			+ Francka Lenaršič		
			+ Anton in Alojzij Smrtnik		
			+ Stane Brolih		
			+ Jože Artač		
			+ Ivanka Krajnik, obl.		
22.3. ned	4. postna nedelja sv. Lea, spokornica <i>branje Božje besede LG:</i> <i>Branka Štrukelj in</i> <i>Irena Saksida</i> <i>branje Božje besede VG:</i> <i>Maja in Stane Leben</i> <i>branje Božje besede BR:</i> <i>Majda Kvaternik in</i> <i>Irena Celarc</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane		
			+ Anton Selan		
			++ Dolinar		
				LG 8 ³⁰	+ Jože in Jožefa Čajko ter brat Janez Čajko
				VG 8 ³⁰	za zdravje (M)
					+ Jože Lohkar
					+ Marija Marinko, 1. obl. (Nova pot)
					+ Ignac Novak, 27. obl.
					+ Pepca Celar
					+ Marija in Viktor Čibej ter
			+ Roza Krapež		
		BR 10	++ Kopačevi		
			+ Jožef Sešek		

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 21.3., ob 8h: Sodnikarjeva, Jevčeva, Podsvetija.

Drugim svetnikom je Gospod naklonil moč, da pomagajo v posameznih
človekovih potrebah, toda po mojih izkušnjah je slavnemu **svetemu Jožefu**
dal, da nam zmore pomagati v vseh potrebah.

(sv. Terezija Avilska)

GODOVI in SVETE MAŠE od 23.3.2020 do 29.3.2020

23.3. pon	sv. Rebeka, red.	BR 19	+ Jožef Kozamernik	
24.3. tor	sv. Katarina, red.	BR 19	po namenu	
25.3. sre	Gospodovo oznanjenje Materinski dan	BR 8	+ Nuška Urbančič	
		BR 19	+ Jožef Kozjan, 5. obl.	
			+ Marko Jakomin, 9. obl.	
			+ Franc Remškar	
26.3. čet	sv. Larisa, muč.	BR 8	po namenu	
27.3. pet	sv. Rupert, škof postni petek	BR 19	za spreobrnjenje grešnikov	
28.3. sob	sv. Bojan, knez	BR 19	+ Dušan Belič	
			++ Novak in ++ Sedej	
			+ Stanislav Rigler	
			+ Margareta Romih	
29.3. ned	5. postna nedelja sv. Bertold, redovnik <i>branje Božje besede LG: Marta in Albert Prodan</i> <i>branje Božje besede VG: Andrej in Janko Marinko</i> <i>branje Božje besede BR: Robi in Mojca Novak</i>	BR 7	+ Frančišek Čuden	
		LG 8 ³⁰	za žive in pokojne župljane	
			VG 8 ³⁰	+ Jožefa Kozina
				+ Franc in Ivanka Rožnik
				+ Stane, 1. obl. ter Julijana in Stanislav Škoporc
				+ Ludvik Modic
		BR 10	+ Ivana in Franc Novak, obl.	
			+ Pavla Skodlar, obl.	
			+ Teodor in Ivanka Pikec	

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 28.3., ob 8h: Ulica Jožeta Kopitarja.

Obvestila za birmance in za starše birmancev

Petek, 6. marec, sv. maša ob 19.00 uri in po maši molitev križevega pota.
Duhovne vaje za birmance – od petka, 20. marca, do nedelje, 22. marca, Dom duhovnih vaj na Bledu.

Petek, 3. april, birmanski petek, sv. maša ob 19.00 uri.

Devetdnevnica pred birmo bo v dveh delih: prvi del bo v času velikonočnega tridnevja: od 9. aprila do 12. aprila: veliki četrtek ob 19.00, veliki petek ob 19.00, velika sobota ob 20.00 in Velika noč.

Drugi del je pred praznikom sv. birme, od ponedeljka, 18. maja, do petka, 22. maja, vsakič ob 19.00 na Brezovici.

Slovesnost svete birme je v soboto, **23. maja**, ob **10.00** na Brezovici.



Dragomer
sv. Lovrenc



Log
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice
Sveti Duh

V februarju je prejel zakrament svetega krsta

☀ Žan

Letos so bili v naši župniji krščeni štirje otroci. V lanskem letu pa so bili v tem času krščeni trije otroci. Z molitvijo prosimo za starše in botre novokrščencev, da bodo zmogli izpolniti obljubo dobre verske vzgoje.

V februarju je od nas odšla v večnost

† Margareta Hrovat, roj. Jamnik (64), Arze 7, Piran, (Vnanje Gorice)

Letos je bilo cerkveno pokopanih šest naših župljanov. Preteklo leto je bilo v tem času pokopanih devet naših rajnih.



URADNE URE: ponedeljek in torek od 18.00 do 18.45 in vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov pokličite po telefonu: **Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali sporočite na e-pošto: jozef.poje@rkc.si



KRST: Krstna nedelja je prva v mesecu, med sv. mašo, ki je ob 10h.
POROKA: Za poroko se oglasite okoli dva meseca pred poroko. Več informacij o pripravi na krščanski zakon dobite na:

<http://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/>



POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na 040 395 942, da se izbere ustrezen dan in ura pogreba. Običajno je pogreb s sveto mašo.

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure - prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00.

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in OI Ljubljana - **041 613 378**.

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si
TRR: **SI56 1914 0501 0054 787**